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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 10 DE AGOSTO DE 2020, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h30min. 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do décimo dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte, no prédio sito à 

Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel 

dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se, em caráter virtual devido a pandemia de 

COVID-19, a 16ª Sessão Ordinária do 4º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - JOSÉ 

ROBERTO GIROTTO; Vice-Presidente – DR. DENIS EDUARDO MACHADO; 1º Secretário – CAIO 

EDIVAN RIBEIRO PORTO; 2º Secretário – ANTONIO VIDAL DA SILVA. Presentes os Vereadores: 

APARECIDO CARLOS GONÇALVES, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, GENÉSIO APARECIDO 

VALÊNSIO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE 

PIETRO, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, MARCOS RUI GOMES MARONA, ORIDES PREVIDELLI 

JUNIOR, WADINHO PERETTI e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus 

serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: FÁBIO LUIS DE CAMARGO, 

JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, NILTON CESAR MORSELLI, TIAGO CHUECO. O Senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número 

legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse 

momento, o Presidente da Câmara Municipal BETO GIROTTO leu um versículo da Bíblia Sagrada. Em 

seguida, BETO GIROTTO coloca a ata anterior em votação, e o vereador PROF. CAIO PORTO votou 

contrário a ata. Neste instante, o Senhor Presidente procedeu à leitura da matéria do Expediente. PROCESSO 

Nº 153/2020 – PROJETO DE LEI Nº 5765/2020, QUE DÁ DENOMINAÇÃO AO VELÓRIO MUNICIPAL 

LOCALIZADO NA RUA CLINEU BRAGA DE MAGALHÃES NESTA CIDADE DE TAQUARITINGA. (PADRE 

JAIME ÁGUT PILLARES). Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal. Do vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que, por meio do setor competente, determine o recolhimento de todo o entulho restante da 

demolição do esqueleto do edifício popularmente conhecido como “Shopping Salvagni”, localizado no centro 

do Parque Residencial Laranjeiras. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Obras e Meio Ambiente, por intermédio do senhor 

Luis Carlos Lourençano, para que envide esforços no sentido de construir de uma rotatória na Av. Pedro 

Carletto, na altura do Jardim dos Ipês. O referido dispositivo viário serviria de entrada e saída para o Jardim 

dos Ipês e o Jardim Sesquicentenário. O pedido foi dirigido a este vereador por empresários e moradores 

desses bairros, que atualmente precisam utilizar a rotatória localizada na altura do Jardim Santa Cruz. Tal 

melhoramento desafogaria o trânsito nas horas de pico e beneficiaria a população. Este pedido reitera a 

solicitação enviada ao Poder Executivo por meio do Requerimento número 108/2020, deste Vereador. Do 

vereador MARCOS BONILLA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio do setor 

competente, determine o reparo na iluminação, com a troca das lâmpadas queimadas na pista de skate do 

Parque Municipal de Lazer "Prefeito Ernesto Salvagni", pois existem muitas lâmpadas queimadas que 

impedem a prática do esporte nos finais de tarde ou à noite. Do vereador JUNINHO PREVIDELLI: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio da COMUTRAN, determine a realização de 

sinalização de trânsito, aérea e terrestre, nas proximidades da Praça Rotary, no Jardim Contendas. Foram 
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apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador TONHÃO DA 

BORRACHARIA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofícios à Secretaria 

Municipal de Obras e Meio Ambiente, cujo responsável é o senhor Luis Carlos Lourençano, à Secretaria 

Municipal de Educação, por intermédio da senhora Neide Ramos Salvagni, e ao responsável pelo Centro de 

Vigilância Sanitária em nosso município, para que informe a este vereador, em tempo hábil, quais serão as 

providências para solucionar o problema no telhado da quadra da EMEB Amando de Castro Lima com relação 

a quantidade de pombos que se estabeleceram neste local, conforme imagens em anexo. Este vereador vem 

pedindo para o Poder Executivo solucionar este problema há muito tempo, inclusive por meio de Indicação 

de número 022/2018 e por meio do Requerimento número 179/2019, e até o presente momento nada foi feito. 

Cabe salientar sobre o enorme perigo de doenças transmitidas pelos pombos (conforme informativo do 

Ministério da Saúde em anexo), inclusive há caso em nosso município. Fez o uso da palavra o vereador 

TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por todos os vereadores. Do vereador GILBERTO 

JUNQUEIRA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de Ofício à Secretaria 

Municipal de Saúde, ao responsável pela pasta, senhor José Fonseca Neto, para que envie a este Vereador 

as informações a seguir. 1) Quantos pacientes estão aguardando a realização dos seguintes exames: a) 

Ressonância magnética; b) Ultrassom; c) Tomografia computadorizada; d) Biópsias. 2) Onde são realizados 

os exames acima citados; 3) Quantos destes exames são realizados por semana. Fez o uso da palavra o 

vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Foi aparteado pelo vereador MARCOS BONILLA. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e 

aprovado por todos os vereadores. Do vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO: Ao superintendente do 

SAAET - Serviço Autônomo de Água e Esgoto, senhor Sérgio Schlobach Salvagni, para que informe a essa 

Casa de Leis quando será realizado o serviço de recapeamento asfáltico na Avenida Heitor Alves Gomes, no 

Conjunto Residencial Ipiranga, onde foi feito pela autarquia o reparo da rede de esgoto. Nesta localidade 

existe um grande tráfego de veículos, e a falta de pavimentação adequada coloca em risco a vida das 

pessoas. Fez o uso da palavra o vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO. Foi aparteado pelos 

vereadores MARCOS BONILLA, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, TONHÃO DA BORRACHARIA, DR. 

DENIS EDUARDO MACHADO e BETO GIROTTO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado e subscrito por todos os 

vereadores. Do vereador MARCOS BONILLA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que informe a este 

Vereador, em tempo hábil, se houve contratação de uma empresa para prestar assessoria de imprensa para 

a prefeitura ou para a divulgação dos feitos da administração, relatando quem são os assessores ou qual 

empresa foi contratada, qual a forma de licitação, e os valores já pagos e a serem pagos. Requer também 

que informe os valores gastos com divulgação, publicidade e assessoria de imprensa, nos anos de 2017, 

2018, 2019 e 2020. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à 

sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Foram deliberados e 

votados os seguintes Projetos de Lei: PROCESSO Nº 69/2020 – PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CONVÊNIO COM O ESTADO DE SÃO PAULO, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA DA EDUCAÇÃO OBJETIVANDO O PROGRAMA DE INTEGRAÇÃO 
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ESTADO/MUNICÍPIO PARA O DESENVOLVIMENTO DE AÇÕES EDUCACIONAIS NAS ESCOLAS DAS 

REDES PÚBLICAS MUNICIPAIS. Colocado o presente projeto em discussão. Não havendo nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 5717 de 10 de 

agosto de 2020. PROCESSO Nº 71/2020 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO 

DO CEMITÉRIO MUNICIPAL LOCALIZADO NA RUA DA LIBERDADE NA CIDADE DE TAQUARITINGA. 

(“CEMITÉRIO MUNICIPAL CÔNEGO LOURENÇO CAVALINI”). Colocado o presente projeto em discussão. 

Fez o uso da palavra o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Foi aparteado pelos vereadores 

MARCOS BONILLA, CIDO BOLIVAR e GENÉSIO APARECIDO VALENSIO. Não havendo mais nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 5718 de 10 de 

agosto de 2020. PROCESSO Nº 73/2020 – PROJETO DE LEI QUE DÁ DENOMINAÇÃO Á VIA PÚBLICA 

DESTA CIDADE DE TAQUARITINGA. (RUA LUIZ PAULO GONÇALVES). Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador CIDO BOLIVAR. Não havendo mais nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. 

Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 5720 de 10 de agosto de 2020. 

PROCESSO Nº 76/2020 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 

COMPLEMENTAR N° 4.496, DE 17 DE ABRIL DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o 

presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador MARCOS BONILLA. Foi aparteado pelos 

vereadores CIDO BOLIVAR, BETO GIROTTO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, RODRIGO DE 

PIETRO, TONHÃO DA BORRACHARIA e GENÉSIO APARECIDO VALENSIO. Não havendo mais nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Complementar Nº 

5723 de 10 de agosto de 2020. PROCESSO Nº 80/2020 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DE PONTE QUE ESPECIFICA. (PONTE ARIVALDO GERMANO GALASSI). Colocado o 

presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Foi aparteado 

pelo vereador WADINHO PERETTI. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, 

o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto 

recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 5727 de 10 de agosto de 2020. PROCESSO Nº 72/2020 – 

PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA RUA "TRÊS" DO JARDIM IGNÊZ.(RUA 

VALTER ANTÔNIO DE SOUSA (TRISTE)). Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra 

o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Foi aparteado pelo vereador BETO GIROTTO. Não 

havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em 

votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto 

de Lei Nº 5719 de 10 de agosto de 2020. PROCESSO Nº 81/2020 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE 

SOBRE A ALTERAÇÃO DE DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. (LÁZARO TELES). 

Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador WADINHO PERETTI. Foi 

aparteado pelo vereador MARCOS BONILLA. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso 

da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, 

aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 5728 de 10 de agosto de 2020. Não havendo 
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mais matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra 

aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – 

TONHÃO DA BORRACHARIA. 2 – CIDO BOLIVAR. 3 – PROF. CAIO PORTO. Foi aparteado pelo 

vereadores CIDO BOLIVAR e TONHÃO DA BORRACHARIA. 4 – DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Foi 

aparteado pelo vereadores JUNINHO PREVIDELLI, CIDO BOLIVAR, MARCOS BONILLA e PROF. CAIO 

PORTO. 5 – DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. 6 – GENÉSIO APARECIDO VALENSIO. Foi 

aparteado pelo vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. 7 – GILBERTO JUNQUEIRA. Foi 

aparteado pelos vereadores JUNINHO PREVIDELLI e BETO GIROTTO. 8 – RODRIGO DE PIETRO. Foi 

aparteado pelos vereadores JUNINHO PREVIDELLI e TONHÃO DA BORRACHARIA. 9 – TENENTE 

LOURENÇANO. 10 – MARCOS BONILLA. Foi aparteado pelos vereadores GILBERTO JUNQUEIRA, 

RODRIGO DE PIETRO, GILBERTO JUNQUEIRA e JUNINHO PREVIDELLI. Não havendo nenhum Vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor 

Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 21h31min. E para constar eu______________________ 

PROF. CAIO PORTO, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 

156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue 

assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


